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GORDULOCSAPAGY BEEPITES FELADAT
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A megjelolt miiszaki adatok alapjan tervezze meg kapgorgds csapagyak felhasznaldsaval egy
gépjarmii rugozott mellsod futdkerekének csapagyazasat!

1) Kerékterhelés (Q [kKN]):

Jel [KN [Jel |[KN [Jel |kN Jel | KN
A 300G |500|M |800 |S |18,00
B [325|H |550|N |9,00 |T |19,00
C 13,50|1 ]6,00/0 |10,00 |U 20,00
D |3,75]|) [650|P | 12,50

E |400/ K |7,00/Q [15,00

F [450|L |750|R |16,00

2) Futokerék atmérd (D [mm]):
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3) Tengely atmérdk (d,,d, [mm]):

Jel d1 d2 Jel dl d2
A |15(20|F |25|40
B |15(25|G |30|45
C |17|25|H |35|50
D |20]30|1 |40|60
E [25|35

4) Csapagy erékozéppont tavolsag (a, b [mm]), a terhelderd (Q) hatdsvonaldtol, ahol az ’a’ a kiilsére,
a’b’ a belsd csapagyra vonatkozik:

Jel|a |b |Jel|a |b
A |45|35|F [75|55
B |50[40|G |70|50
C |55|45|H |75|60
D |65[45|1 |80|60
E |70]50




5) Terhelés megoszlas (q [%]):

Jel|1 |2 [3|Jel|l |2 |3
A |70|25|5|F |55]40]|5
B |65/30|5|G |54]40|6
C |60|36|4|H |50/46 4
D [60[37[3]I [50[45]|5
E |55]42|3

6) Sebesség (v [km/h]):

Jel|1 |2 |3 [Jel|1 |2 |3
A |130(50(30|D |90|50|25
B |130(50(25|E |90|35|20
C |130|50|20|F |80|30]|20
7) Uzemtényezd (f [1]):

Jel|1 |2 |3

A 111314

B [11(14(1,4

C [12|14]|15

D |12]15(|15

8) Surlddasi tényezd (u [1]):

Jel A B C D E

05 |05 | 06 | 065 07

A FELADAT KIDOLGOZASANAK MENETE:

Nogak~wdbE

az alapadatok rogzitése, kézi vazlat készitése a csapagy beépitésrol,

csapagyak eldzetes kivalasztasa, adatainak rogzitése (www.skf.hu),

terhelési szakaszonként a terhelések kiszamitasa,

¢lettartamok kiszamitasa (élettartam ~200000-250000 km),

ellen6rzés statikus terhelésre,

valasszon tOmitést,

készitsen a gépjarmi rugoézott mellsd futokerekének csapagyazasarol torzsrajzot, valamint a
tengelycsonkrél miihelyrajzot!

A FELADAT KIDOLGOZASANAK FORMAI KOVETELMENYETI:

1.

2.

A szamitas A4-es formatumil, sorszamozott lapokon, azoknak csak egyik oldalara irva, javitas
nélkiili kivitelben golyostollal készitendd! A rész- és végeredményeket tiintesse fel a szadmitasi
lapok jobboldalan kialakitott 50 mm széles szegélyre (margoéra). A jelolésrendszer egyértelmiisége
¢s a gondolatmenet kovethetdsége érdekében a szamitast egészitse ki szovegkdzi magyarazo
abrakkal! A szamitashoz készitsen el6lapot is! Beadaskor, ezen feladatlapot helyezze az eldlap és
a szamitas koz€, majd az egészet a bal fels6 saroknal tlizogéppel kapcsolja 6ssze!

A torzsrajzot szabvanyos méretaranyban rajzolva, Al vagy A2 vagy A3 méretll rajzlapra
ceruzaval kihuzva kérjik beadni! A rajzon annyi vetiiletet, metszetet alkalmazzon, hogy a
szerkezet valamennyi alkatrésze meghatarozott legyen! Tiintesse fel a befoglald-, csatlakozo-,



illesztett méreteket! A tOrzsrajzot lassa el tételszamokkal és részletesen kitoltott darabjegyzékkel!
Az el6fordulo tiréseket, ezek értékeit tablazatban foglalja 6ssze! A rajzot beadaskor szabvanyos
modon hajtsa dssze A4-es formatumral!

A miihelyrajzot szabvanyos méretaranyban rajzolva, Al vagy A2 vagy A3 vagy A4 méretii
rajzlapra ceruzaval kihuzva kérjiik beadni! A rajzon annyi vetiiletet, metszetet alkalmazzon, hogy
az alkatrész valamennyi része meghatarozott legyen! Tiintesse fel a befoglalo-, csatlakozo-,
szdmitott-, tlirésezett-, illesztett méreteket, a helyzet- ¢és alaktliréseket, valamint a
feliiletmindséget! Az eléforduld tiiréseket, ezek értékeit tablazatban foglalja Ossze! A rajzot
beadaskor szabvanyos modon hajtsa 6ssze A4-es formatumral

gyakorlatvezetd



